

# 省青少年象棋锦标赛举行 晋江棋手勇夺2金1银



陈扬铭



朱子豪

本报讯(记者 李诗怡) 15至17日,2022年福建省青少年象棋锦标赛在福州举行,共有来自全省各地的88支代表队,共697名运动员同场竞技。据悉,此次晋江市象棋协会派出24名优秀少年棋手参与竞争,获得2金1银和2个第四名。

比赛期间,来自全省各地的青少年棋手相聚一堂,以棋会友。选手们棋盘上排兵布阵、斗智斗勇,神情专注地投入比赛,精彩棋局层出不穷。经过9至11轮激烈角逐,共决出16项个人冠军,以及小学组男女团体前六名,中学混合组前六名。

据晋江市象棋协会代表队领队尉玉进介绍,受疫情影响,此次晋江市象棋协会仅派出24名选手参赛,数量较往年有所下降。为了充分备战,由国家象棋大师严俊、棋协大师叶宗、陈召宇组成的教练组,对参赛运动员进行了半个多月的指导训练。

赛场上,晋江棋手充分发挥爱拼才会赢的晋江精神,展现了出色的象棋技艺和卓越的竞技精神,取得不俗战绩。其中,陈扬铭获得少年男子甲组冠军,朱子豪获得少年男子乙组冠军,蔡启迪获得少年男子乙组亚军,蔡晴朗获得儿童女子甲组第四名,施明锦获得儿童男子甲组第四名,陈立勋获得

儿童男子甲组第五名,张迈获得儿童男子丙组第八名。

“本次比赛,晋江市象棋协会代表队的大多数运动员发挥稳定,特别是少年男子甲组的陈扬铭一路稳扎稳打,以九轮比赛7胜2和的成绩一举夺魁。小部分儿童组的选手因初次参赛,水平有所起伏,后期会针对性地加强训练,为下次比赛做好准备。”尉玉进总结道。

本次比赛由福建省社会体育指导中心主办,晋安区文化体育和旅游局、福州市象棋协会承办。比赛分为男、女个人赛、团体赛,按照性别、年龄及参赛人数的不同,共设14个组别进行比赛。

## 杭州亚运会 将于2023年9月23日开幕

新华社北京7月19日电 亚奥理事会19日宣布,将于杭州举办的第19届亚运会的最新举办日期定为2023年9月23日至10月8日。

亚奥理事会在声明中表示,第19届亚运会原定于2022年9月10日至25日在杭州举行。受新冠疫情影响,亚奥理事会执委会于2022年5月6日决定推迟本届亚运会后成立了特别工作组商讨最新举办日期。

过去两个月,特别工作组与中国奥委会、杭州亚组委及其他有关方面进行了多轮磋商,以寻找窗口期,确保不与其他国际综合性体育赛事冲突。工作组建议的日期获得了亚奥理事会执委会批准。

亚奥理事会对杭州亚组委、中国奥委会和中国各级政府在疫情期间的努力表示感谢,对各国家(地区)奥委会和国际(亚洲)单项体育联合会等有关方面的耐心表示赞赏,并期待于2023年9月庆祝史上最成功的亚运盛会。

中国奥委会表示,这一日期是根据亚奥理事会、中国奥委会、杭州亚组委组成的特别工作组提出的建议,经亚奥理事会执委会批准而确定的,目前日期是综合考虑国际疫情形势和全球赛历等因素后提出的。中国奥委会将与亚奥理事会和杭州亚组委共同努力,做好各项筹办工作,推动本届亚运会取得圆满成功。

杭州亚组委表示,将在亚奥理事会和中国奥委会的指导下,与有关各方共同努力,按照确定的举办日期全面做好筹办工作,呈现一届“中国特色、浙江风采、杭州韵味、精彩纷呈”的体育文化盛会。

# CUBA三级联赛抽签结果出炉

本报讯(记者 张茂霖) 昨日,第24届中国大学生篮球三级联赛男子全国赛抽签结果出炉,黎明职业大学男篮被分在B组,同组的球队还有长沙民政职业技术学院队、重庆商务职业技术学院队、河南机电职业技术学院队。

“我们与重庆商务职业技术学院队、河南机电职业技术学院队同坐一辆动车来到赛区,没想到有缘又将在小组赛相遇。”黎明职业大学男篮主教练赵国华告诉记者,“我们会力争小组出线的。”

据了解,在今年的CUBA三级联赛福建基层赛中,黎明职业大学男篮与福建船政交通

职业学院男篮会师决赛,并最终夺得亚军的身份晋级CUBA三级联赛东南赛区。而受疫情影响,原计划在3月31日至4月5日举行的东南赛区比赛延期举办,本次的复赛将直接进入全国大赛阶段。本次全国赛共有32支参赛球队分为8个小组进行单循环比赛,每组前两名晋级第二阶段的淘汰赛,淘汰赛采用交叉淘汰制。

据了解,中国大学生篮球联赛由中国大学生体育协会主办,分为一级联赛(高水平组)、二级联赛(阳光组)和三级联赛(高职高专组),其宗旨为“发展高校篮球,培养篮球人才”。



黎明职业大学男篮

## 省青少年航模锦标赛晋江落幕 422名选手参与角逐

本报讯(记者 李诗怡) 17日,2022年福建省青少年航空航天模型锦标赛暨“飞向北京-飞向太空”全国青少年航空航天模型教育竞赛(福建赛区)总决赛在晋江金井圆满落幕。

15日至17日,来自全省的103支中小学代表队,共422名选手参加自由飞类模型、遥控模型、航天模型等五大类20个项目比赛,是福建省青少年科技模型运动的一次盛会。本次比赛要求所有参赛选手现场独立组装、独立调试,对参赛选手的动手能力、航空知识提出较高的要求,比赛也更加公平、更加充满挑战。

与其他体育运动相比,航模运动除了具有极高的竞技性和观赏性外,还包含了丰富的工程技术理论和操作实践,因此这项运动有着与众不同的魅力。赛事的成功举办,不仅让观众近距离感受到航空体育的魅力,也给选手们提供了交流学习航空模型创新设计理念的平台,为推动晋江航模运动的普及与发展奠定了坚实基础。

本次比赛由福建省社会体育指导中心、福建省模型运动协会主办,晋江市体育局、晋江市教育局、晋江市农业农村局、晋江市金井镇人民政府承办。

### 聚焦第十七届省运会

## 大学生部篮球赛丙组(高职高专组) 泉州轻工学院男篮首轮告负

本报讯(记者 刘泽宇) 昨日,在福建省第十七届运动会大学生部篮球赛丙组(高职高专组)的比赛中,泉州轻工学院男篮首轮对阵泉州经贸学院男篮。经过四节较量,泉州轻工学院男篮未能保持住前期取得的领先优势,最终落败。

经过此前进行的抽签,泉州轻工男篮与福建船政学院男篮、湄洲湾职业技术学院男篮、泉州经贸学院男篮被分至同小组。根据赛程安排,该小组比赛从昨日开始,泉州轻工男篮的首个对手是泉州经贸男篮,比赛于华侨大学进行。

随着哨声响起,泉州轻工学院男篮依仗球员陈汉钦和队长张伟杰的出色发挥抢得先机,多

点开花取得领先优势。另一边,泉州经贸学院男篮沉着迎战,连续在内线得分,咬住比分差距。首节末段,泉州轻工学院男篮抓住对手防守空当打出得分高潮,以21:16结束首节比赛,张伟杰单节取得9分。

第二节一开始,泉州经贸学院男篮就提升了进攻效率,想要采取快攻战术,但被泉州轻工学院男篮拦截。直到泉州经贸学院男篮命中一记外线三分球后掀起反攻高潮,两队陷入长时间的拉锯战。

易边再战,泉州轻工学院男篮内线失守,被对手迅速扩大比分差距。面对落后形势,泉州轻工学院男篮采取了以防守反击快攻的战术,以此维持住5分左右的分差。末节比赛,泉州轻工学院男篮追分未果,以62:80不敌对手。本场比赛,泉州轻工学院男篮球员张伟杰砍下全场最高的28分。



今晚8:20,泉州轻工学院男篮将迎来本届省运会大学生部篮球赛丙组的第二轮,对手是湄洲湾职业技术学院男篮。想要观赛的朋友,可通过“潮动有你”小程序观看比赛直播。

<p><b>分类广告</b> 2022年7月20日 星期三 广告热线: 13305077599 (微信同号)</p>	
<p><b>恒安(中国)纸业有限公司年产3.5万吨TAD高端生活用纸项目公众参与信息公示</b></p> <p>《恒安(中国)纸业有限公司年产3.5万吨TAD高端生活用纸项目环境影响报告书》(征求意见稿)已基本编制完成,根据相关法律法规,现公示以下内容:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 征求意见稿全文及公众意见表的链接: <a href="https://pan.baidu.com/s/1Gt1ScaUV_Sp5glW6_Veg">https://pan.baidu.com/s/1Gt1ScaUV_Sp5glW6_Veg</a>, 提取码: lbgv;</li> <li>2. 征求范围: 恒安公司周边居民、单位及其他相关者;</li> <li>3. 建设单位: 恒安(中国)纸业有限公司; 地址: 晋江市经济开发区(安乐园); 联系人: 温工(0595-85525167);</li> <li>4. 起止时间: 2022.07.12-2022.07.25。</li> </ol>	<p><b>遗失声明</b></p> <p>晋江市池店镇孙氏石锅鱼店,不慎遗失食品经营许可证副本原件,许可证编号: JY23505820063881, 现声明原件作废。</p> <p>晋江市池店镇孙氏石锅鱼店 2022年7月20日</p>
<p><b>遗失声明</b></p> <p>晋江市池店镇航餐饮店不慎遗失食品经营许可证正、副本原件,许可证编号: JY23505820107599, 现声明原件作废。</p> <p>晋江市池店镇航餐饮店 2022年7月20日</p>	<p><b>遗失声明</b></p> <p>晋江市池店镇孙氏石锅鱼店,不慎遗失个体工商户营业执照副本原件,统一社会信用代码: 92350582MA2Y5FHC6B, 现声明原件作废。</p> <p>晋江市池店镇孙氏石锅鱼店 2022年7月20日</p>

# 最美微笑 金榜守护 儿童早期矫正:事半功倍的牙齿矫正黄金期



**黄晶静主任**  
中华口腔医学会会员、福建省口腔医学会会员、2015年全国最佳牙医亚军、隐适美隐形矫正全球认证医师、时代天使隐形矫正认证医师、正雅隐形矫正认证医师。

擅长儿童颌面部畸形早期矫治,青少年、成年人错颌畸形矫正及二次正畸修复治疗,牙周系统治疗,牙周种植与正畸的联合治疗。特别注重牙齿与颌面部下1/3的协调美学设计,牙齿黄金微笑曲线定制、侧脸短正治疗时间。

随着生活习惯、方式及饮食的改变,儿童牙列不齐现象呈上升趋势。但是,一直以来,人们对儿童牙齿健康关注度比较低,一般都要到出现特别严重的症状了,父母才会咨询医生,许多儿童因此错过了最佳的矫治时期,原本采用简单的方法就可以取得理想的矫治效果,却因为错过最佳时机而演变成了更严重的错颌畸形,即使大费周折也很难得到更好的矫治效果。

### 什么时候矫正牙齿最好?

带着这个问题,记者采访了晋江知名口腔连锁金榜口腔美学正畸中心黄晶静主任。据黄主任介绍,牙齿畸形的症状包括牙齿拥挤、牙列不齐、前牙反颌、双颌前突、下颌后缩、中线偏斜、牙间隙大等。

“首先,我们以三四岁儿童常见的口腔问题‘前牙反颌’为例来讲,前牙反颌俗称



### 越来越差,拖到换完牙再矫正,矫正效果则大大减弱。

甚至可能由牙性反颌变为骨性畸形,形成“月牙脸”“鞋拔子脸”,就无法通过移动牙齿来矫正,而需要通过正畸联合正颌的外科手术才能达到较好的矫治效果。

“地包天”这个情况对儿童的颌骨发育有较严重的影响。通俗来讲,是影响面型,是降低颜值的元凶。一旦发生这种情况,建议立即干预

### 牙齿不齐有什么危害呢?可以预防吗?

黄主任表示,牙齿畸形危害很多,首先,会影响口腔健康,诱发蛀牙、牙龈炎、牙周病的发生。其次,牙齿畸形会导致颌面软组织发育不足,最终造成面部发育问题,影响面部的美观,给孩子带来身心的困扰。“牙齿畸形还对咀嚼功能造成很大的影响,使食物不能被充分咀嚼,加重肠胃的负担,加上食物营养无法全部吸收,易诱发其他的疾病,影响孩子的健康。”

此外,最新的研究发现,牙齿健康不仅提升外在形象,对于青少年的身体生长发育及心理发育同样非常重要。所以,尽早进行牙齿矫正,不仅仅是为了孩子胃口好,更是要促进孩子全身心的健康发展。因此,儿童牙齿矫正要趁早。

那么,牙列不齐是可以提前预防的吗?答案是肯定的。黄主任告诉记者:牙列不齐是可以提前预防的,在孩子成长过程中,家长应该注意督促孩子养成良好的生活习惯和饮食习惯,及时纠正孩子吮指、吐舌、咬唇、口呼吸等不良习惯。每半年应做一次口腔检查,及时发现,及时阻断,以避免出现后期复杂的牙齿矫治及成年后的正畸正颌联合治疗。

### 暑期矫正,让你逆袭

暑假悄然而至,很多家长早已把暑假安排得满满当当,有一项安排尤其重要,就是牙齿矫正!许多家长选择在暑期进行牙齿矫正,考虑到这个阶段进行矫正不会影响到孩子正常的学习和生活。同时,因矫治器种类不同,初期孩子可能会出现各种各样的不适

应,如说话不习惯、吃饭不舒服、口水多、口腔溃疡及羞于见同学等情况,选择在暑假做牙齿矫正,孩子更容易适应。

因此,各位家长如果发现孩子存在牙齿不齐的情况,建议趁早带孩子到正规口腔医院做检查,及早矫正。

为帮助到更多孩子,金榜口腔特推出暑假矫正季活动,儿童早期矫正特惠4800元起,进口自锁矫正立减2000元,进口隐形矫正立减10000元。最美微笑,金榜守护。助力热线:82663666。